

【百年真相】毛泽东临终遗言 让人毛骨悚然

看中国



青年们手捧毛泽东像。

毛泽东临终前，对自己的一生作了总结，对“交班”作了交代。他自己也明白，对于“文革”，“拥护的人不多，反对的人不少”。但是，他把发动“文革”视为一生中干了的两件事中的一件，因此他绝不允许否定“文革”。

以下摘自中国新闻周刊《毛泽东临终嘱咐“绝不允许否定文革”？》一文片段：

1976年6月初，毛泽东突然心肌梗塞，差一点去“见马克思”。经过医生护士全力抢救，这才脱离险境。

大抵自知余日不多，而且担心心肌梗塞再度突然发作，趁神志尚清楚，毛泽东在1976年6月15日，召见了华国锋、王洪文、张春桥、江青、姚文元、王海容等，作了临终嘱咐式的谈话。

毛泽东讲话已很吃力，口齿不清，但思维尚不错。

毛泽东说了以下这么一番深沉的话：

“人生七十古来稀”，我八十多了，人老总想后事，中国有句古话叫盖棺定论，我虽未盖棺也快了，总可以定论吧！我一生干了两件事，一是与蒋介石斗了那么几十年，把他赶到那么几个海岛上去了，抗战八年，把日本人请回老家去了。对这些事持异议的人不多，只有那么几个人，在我耳边叽叽喳喳。无非是我没有及早收回那几个海岛罢了。另一件事你们都知道，就是发动文化大革命。这事拥护的人不多，反对的人不少。这两件事没有完，这笔遗产得交给下一代，怎么交？和平交不成就动荡中交，搞不好就得血雨腥风了，你们怎么办，只有天知道。（注：《中国共产党执政四十年》，中共党史资料出版社1989年版。）

毛泽东这番话，是对自己的一生作了总结，对“交班”作了交代。对于老毛干的第一件事，虽然他确实是与蒋介石缠斗了几十年，但所谓的“抗战八年”，老毛是到临死前还是不愿对他的手下干将们说真话。

共产党对国内宣称是“国民党不抗日”，“是共产党领导了抗战的胜利”。不过，根据近年来学者们的研究显示，中共大肆宣扬的“平型关大捷”和“百团大战”都是谎言；真正在正面战场上抵抗日军，奋勇作战，牺牲惨重，以国家兴亡为己任，置个人死生于度外的，是国军，而不是共产党。而早在1937年8月洛川会议中，中共中央就秘密制定了“七分自我发展，二分妥协，一分抗日”的内部指示。实际上，在整个抗战期间，共产党不但不抗日，还忙着壮大自己并诋毁国军。

然而，对于他这生中的第二件事他自己却明白，对于“文革”，“拥护的人不多，反对的人不少”。但是，他把发动“文革”，视为一生中干了的两件事中的一件，因此他绝不允许否定“文革”。也正因为这样，站在他床前聆听这番嘱托的，除了华国锋、王海容之外，便是他认为的“文革”派人物——王洪文、张春桥、江青、姚文元了。由于邓小平的倒台，王、张、江、姚神气起来了。

二十多天后，1976年7月6日，朱德去世。毛泽东叹道：“‘朱毛’‘朱毛’，不能分离。现在朱去见马克思了，我也差不多了！”毛泽东一腔深情，用极其微弱的声音，吟诵起南北朝文学家庾信的《枯树赋》：

昔年种柳，依依汉南；

今看摇落，凄怆江潭。

树犹如此，人何以堪！

他，已是一棵枯树，“凄怆江潭”了！

中国，蒙受了十年“文革”灾难的中国，在1976年7月28日凌晨三时四十二分，又蒙受了新的灾难——唐山大地震！北京、天津，也受波及。人们在急匆匆之中，把毛泽东从屋里抬出。此后的毛泽东至去世前就基本上再也无力说话了。

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：

001-866-697-6570

热线电话：001-702-873-1734

2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至

tuidang@epochtimes.com。

4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。